



**ЕЩЕ** вчера он назывался детский сад № 32, а сегодня — комбинат: сад-ясли и заведующая комбинатом Инна Владимировна Щеглова стала в городе самой многодетной «мамой» дошколят, потому что в новом детском учреждении нашего завода будет теперь воспитываться 225 маленьких граждан города — от двух месяцев до семи лет.

Детский сад стал комбинатом благодаря стараниям и высокому профессиональному мастерству коллектива жилищно-коммунального отдела завода. Обязавшись ко дню открытия XXIII съезда КПСС пристроить к существовавшему детскому саду два новых крыла на 100 мест строители в течение, крайне неблагоприятных, по погодным условиям, пяти месяцев — осени и зимы 1965—1966 годов, проделали огромный объем работ: уложили свыше четверти миллиона кирпича, более 400 м<sup>3</sup> бетона, смонтировали сложные инженерные устройства, произвели асфальтирование всей прилегающей

к комбинату территории, соорудили павильоны и многое другое. И вот строительство завершено и принято заводской и государственной комиссиями. В новых помещениях разместятся четыре группы малышей ясельного возраста. Чтобы нагляднее представить объем проделанной работы скажу, что общий вес всех затраченных на строительство материалов составил свыше 7 тысяч тонн.

Трудно выделить лучших из числа тех, кто отдавал стройке теплоту своих материнских и отцовских сердец и все-таки хочется назвать бригады маляров Е. Токаря, М. Петренко, штукатуров братьев Грязновых, звено штукатуров Т. Якимовой, каменщиков т.т. Белозерова Лисового, Мусиенко, Долгих, столяров тт. Кучеренко, Склярова, Кочеткова, Беликова, звено подсобных рабочих Дины Серебряковой, бригаду сантехников В. Анохина.

Наши малыши получили отличный подарок и для того, чтобы он

поспел к сроку и все в нем радовало глаз немало потрудились начальник ЖКО В. Браже, его заместитель Д. Стажков, начальники участков, Н. Пропастин, А. Дурнев, мастера В. Шкатов, П. Мещеряков, В. Раскита, Э. Штыбен, начальник снабжения ЖКО И. Баранов.

Исключительно добросовестно поработали электрики электроцеха, возглавляемые Б. Гусевым.

Но вспоминая добрым словом строителей, нельзя не воздать должное коллективам цехов и служб завода, выполнявшим заказы стройки по первому требованию, таким как цеху металлоконструкций, комплектовочно-упаковочному, котельному № 4, электродному, литейному, кузнечно-прессовому, арматурному, отделам снабжения, СКО, главного механика и энергетика начальнику автогазажа Б. Бублиеву, диспетчеру

Т. Новиковой, экскаваторщику С. Матвееву, донбассэнергостроевцам, возглавляемым А. Решетовым и строителям Дормостреста, руководимым А. Гурским.

Большой благодарности заслуживают комсомольцы и молодежь завода. Участвуя в воскресниках, они внесли большой вклад в успех строительства.

..Обходим еще и еще раз одно помещение за другим. Радует глаз и яркая покраска стен, и отличная новая мебель для малышей, и новые только что купленные для новоселов игрушки.

Пройдет еще несколько дней и новые помещения огласятся веселыми ребячьими голосами. И это будет лучшей наградой строителям.

**А. КИЯНОВ,**  
Руководитель строительства  
детского сада № 32.

## Строители — съезду

**Х ОРОШИЙ** подарок XXIII съезду КПСС подготовил коллектив «Донбассэнергостроя», выполнив свои обязательства к 19 марта. План строительного-монтажных работ за первый квартал 1966 года закончен на 10 дней раньше, себестоимость против установленной снижена в первом квартале на 0,5 процента, а производительность труда повышена на 12,5 процента.

Сдана в эксплуатацию фабрика-кухня на 500 мест. На 14 дней раньше завершена вся строительная часть 80-квартирного жилого дома и сдана под отделку.

Труд строителей высоко оценен. По итогам социалистического соревнования в честь XXIII съезда КПСС нам присуждены два переходящих Красных знамени городского комитета КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся и Орджоникидзевского райкома партии и исполкома районного Совета депутатов трудящихся и переданы на вечное хранение.

**И. КОВАЛЕВ,**  
Председатель стройкома.